2020年是极 不平凡的一年。面对 新冠肺炎疫情带来 的影响,宝鸡人砥砺 奋进、迎难而上,取 得了极不平凡的成 绩,在经济、文化、社 会、生态文明建设和 抗疫、扶贫等众多领 域,涌现出许许多多 令人难忘的人和事, 值得我们永远铭记。 在农历牛年即将到 来之际,本报特别推 出专题报道,通过五 位典型人物折射和 展现宝鸡人在2020 年走过的非凡历程, 激励全市人民在 "十四五"开局之年 继续奋勇拼搏,干出

新的更大成绩。



## 大战大考显担当

### 记全国抗击新冠肺炎疫情先进个人、市中心医院党委书记任炜

本报记者 郑晔

回望刚刚走过的 2020 年,萦绕在市中心医院党 委书记任炜脑海中的只有 两个字:抗疫。

2020年1月18日, 当人们对这个来势汹汹的 新型冠状病毒还一无所知 时,作为长期奋战在一线 的医务工作者,任炜敏锐 地捕捉到了此次疫情的严 峻态势,未雨绸缪,在全院 组织召开专题会议,成立 了宝鸡市中心医院疫情 防控防治工作领导小组 和 9 个专项小组,与正常 时为了节省人力物力,医 院库房没有库存,进货商 根据医院需要随时配送。 而在这次会议上,任炜下 达了"把所有医用防护用 品计划采购数字变成实 物"的命令,医院开通医用 防护物资、设备采购"绿色 通道",放大采购计划,很 快,相当于往常3倍的医 用物资储备到位,为打好 疫情防控阻击战做好了充 足准备。

自 2020 年 1 月 中下 旬起,任炜指导对全院分 口分层培训368场次,培 训范围不仅包括对隔离病 区、发热门诊等重点岗位、 科室的专业培训,还包括 对普通门诊、护工、保洁、 食堂工作人员普及防护知 识。在全市率先落实预检 分诊"三通道",坚持"一

66年的西凤酒建厂

史,珠串般留下了一个又一

个深深的脚印。白手起家、 股份改制、二次创业……时

光如梭,2020年,又是一

个足以载入西凤发展史的

关键年份——以"3万吨基

酒扩能"为主线的"333工

程"在年初启动,这场大动 作,被业界认为是"西凤史

无前例迈开了大步"。





测二问三登记四分流五处 置"原则,紧急调整、独立 设置发热门诊,为保护人

民群众的生命安全设置了 一道道"防火墙"。 正是因为预判准确、

准备充足,市中心医院被 确定为全市唯一收治确诊 病例的医院。2020年1月 28日,宝鸡市首个确诊病 例入院,此后,又有11人 先后确诊入院,一场与新 冠病毒的"正面战"就此 打响。在任炜的靠前指挥 下,医院 29 名经验丰富的 科专家组成的专家组,每 天通过视频会诊病情,优 化指导治疗方案,确保确 诊病例接受专业化诊疗救 治。同时,任炜倡导充分运 用中西医治疗综合优势,

主持自主研制新冠1号、 新冠2号、新冠3号三种 中药方剂,向全社会无偿 公开,反馈良好。

2020年2月24日,最 -例新冠肺炎确诊患者 防控新态势,投入医疗秩 序恢复和社会复工复产医 疗保障的"新战场"。为了 避免病人聚集,医院开通 网上智慧诊疗,在线为近 1.3万名患者答疑解惑。同 时,及时服务企事业单位 截至目前,共提供核酸检 测服务17.2万余人次,其 中为47家企事业单位提 供核酸检测上门服务。

2020年9月8日,前 往北京参加全国抗击新冠 肺炎疫情表彰大会的任炜 "全国抗击新冠肺炎疫情先 进个人"荣誉获得者,面对 记者的采访,任炜反复表 示:"我不是抗疫英雄,我只 是做了自己应该做的事。"

2021年2月7日,记 者见到任炜时,他正在部署 工作,面对镜头,他依然不 忘本职,通过镜头提醒全市 人民"一定要佩戴口罩,保 持社交距离,做好个人防 护,确保个人安全"——这 是"医者仁心"最动人的闪 光点。

# 工地上,那双运动鞋

记西凤酒厂集团有限公司党委书记、董事长张正

本报记者 孙海涛



"迈开大步"是西凤酒 2020年的主基调,是市委、 市政府要求的主方向,也是 西凤酒当家人张正和班子成 员的真实写照。在酒厂4000 多名干部职工的眼里,时常 看到"两个"张正——在走访 市场和产品推介会上的他, 西装革履,步履坚定;而另 一个张正,总是穿着一双运 动鞋,大步穿梭于厂区内,随 时会出现在酒厂车间和建 设工地看一看、走一走、问一 问。这双运动鞋,是张正调到

西凤酒厂时从家中带来的。

随后的时间里,他穿着这双

运动鞋,在西凤酒厂留下了

深深的足迹。 多少次开会结束,多 少次刚下飞机,多少次学习 归来……张正的老习惯是, 在办公室里换上这双运动 鞋,独自到酒厂里去。这种 "走"绝不是散步,而是带着 问题、带着思考去走:在酒 香扑鼻、蒸汽氤氲的 903 制 酒车间,他蹲下身子查看 每一个工序、每一个环节; 在高度近40米的新建粉碎

楼,他沿着200余级台阶向

上,查看每一台设备、每一

个细节;在3万吨制酒建 设工地,密密麻麻的8424 个窖池,每一个都与他似曾 相识……在厂区里"画一个 圈"少说也得两公里,看实 地、察实情,怎么也得个把 小时。

"市上领导信任咱、 全市人民支持咱,这么大 个摊子,我们不勤走走、多 看看,心如何放回肚子里 去? 去年我在厂区里'画 圈,300趟,其他班子成 员也没少走。"张正说,大 家在厂区走一走,是不分 时间段的,或清晨、或工作 时间、或外出归来,甚至可 能是深夜,因为每一个人



都"时间太紧了,只能是硬

'挤'出来"。 张正的这种"画圈",绝

不仅仅是走一走这么简单。 更多时候,对项目经理的现 场问询、老技工的一线建 议、关键环节的优化细节, 都如酿酒般在张正的脑海 中不断"发酵",继而转化成 西凤发展的一股股动力。

2020年9月,艳阳高 照,基酒建设工地按照建 设计划进行着紧张的施 工。然而,穿着运动鞋一次 次走进工地的张正和班子 成员却预判到一个巨大的 隐患——马上入秋了,若 是遇上连阴雨,室外工程 如何施工? 这个时间可耽 搁不起。随即,班子反复研 究,果断决策,第一时间向 施工方提出,必须将室外 工程施工提前,与各单体 主体同步施工。

事实证明,这道"判断 题"答对了。当年秋天,阴雨 连绵,整个十月阴雨天气 达到17天,而得益于这种 "走"出来的思路,基酒工地 后续建设基本没有出现"看 天干活"的窘境,各项工程 在保证质量的前提下大大

按照设计,西凤酒技 改扩能项目的建设工期是 990天,而现在,预计施工 工期不超过400天,就能保 质保量完成。

今年1月3日8时, 西凤酒厂906车间第一 条制酒生产线开始试生 产。张正穿着那双运动 鞋,早早就来到生产线 前。第一批清冽的西凤酒 流出来了,张正和班子成 员端起酒盅一起迫不及 待地喝入口中。"好酒! 现场一片欢腾。